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Ηλεκτρονική Αξιολόγηση Μαθημάτων & Διδασκόντων 
Χειμερινού Εξαμήνου 2020-2021 από τους Φοιτητές 

 

Αιγάλεω, 3/01/2021 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Πρώτα από όλα σας εύχομαι Καλή Χρονιά με υγεία και επιτυχίες. Το 2021 να 

πραγματώσει όλες τις προσδοκίες σας.  

Θα ήθελα να σας ενημερώσω πως η διαδικασία αξιολόγησης των μαθημάτων και των 

διδασκόντων από τους φοιτητές και τις φοιτήτριες μέσω ερωτηματολογίου, για το 

τρέχον (χειμερινό) εξάμηνο 2020-2021, θα πραγματοποιηθεί, όπως και το προηγούμενο 

εξάμηνο, με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 

(ΟΠΣ)  από την Πέμπτη  7/1 μέχρι και το πέρας των μαθημάτων 22/1. 

Προκειμένου να γίνει ένας έγκαιρος και αποτελεσματικός προγραμματισμός για την 

υλοποίηση των αξιολογήσεων, δημιουργήθηκαν από τη ΜΟΔΙΠ, όπως γνωρίζετε και 

εφαρμόσατε ήδη από το προηγούμενο εξάμηνο, δύο πλατφόρμες. Συγκεκριμένα, η 

πλατφόρμα Καταγραφής Προγραμματισμού της Αξιολόγησης στη διεύθυνση 

https://modip-evaless.uniwa.gr/ με χρήστες τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες και η 

πλατφόρμα Αξιολόγησης Μαθημάτων & Διδασκόντων  στη διεύθυνση 

https://app.modip.uniwa.gr, με χρήστες τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. 

Στην πλατφόρμα Καταγραφής Προγραμματισμού Αξιολόγησης (στη διεύθυνση 

https://modip-evaless.uniwa.gr/) που εισέρχεστε με τον Ιδρυματικό σας λογαριασμό, 

θα βρείτε προσυμπληρωμένα τα μαθήματα που σας έχουν ανατεθεί. Σε περίπτωση που 

δεν υπάρχουν καταχωρισμένα τα μαθήματά σας ή υπάρχουν ασυμφωνίες, έχετε τη 

δυνατότητα επικαιροποίησης των προσυμπληρωμένων μαθημάτων σας. Ειδικότερα, 

δίνεται η ευχέρεια διαγραφής ή προσθήκης νέων μαθημάτων σε οποιοδήποτε ΠΠΣ 

διδάσκετε. Σε περίπτωση ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης ή μη 

πραγματοποίησης του μαθήματος, θα πρέπει να επισημανθεί το αντίστοιχο πεδίο. 

Για κάθε μάθημα που διδάσκετε με σύγχρονο εξ αποστάσεως τρόπο ή μεικτό (σύγχρονο 

και ασύγχρονο) τρόπο, παρακαλούμε πολύ να συμπληρώσετε την ημερομηνία και 

ώρα διεξαγωγής του κατά την οποία επιθυμείτε να πραγματοποιηθεί η 

αξιολόγηση. Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι η αξιολόγηση σε αυτή την περίπτωση 

σύγχρονης εξ αποστάσεως ή μεικτής εκπαίδευσης, πρέπει να διεξαχθεί υποχρεωτικά 

κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης του μαθήματος από τους φοιτητές που 

βρίσκονται συνδεδεμένοι τη συγκεκριμένη ημέρα και ώρα στο μάθημά σας. Στη 

συγκεκριμένη διάλεξη, παρακαλούμε να ενημερώσετε τους/τις φοιτητές/τριες σας 

προφορικά για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αξιολόγησης του συγκεκριμένου 

μαθήματος, εκείνη την ώρα. Οι φοιτητές/τριες θα έχουν  λάβει τις απαραίτητες οδηγίες 

https://app.modip.uniwa.gr/
https://modip-evaless.uniwa.gr/


 

ΜΟΔΙΠ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2021 2 

προκειμένου να συμπληρώσουν on line το ερωτηματολόγιο που αφορά στο 

συγκεκριμένο μάθημα και διδάσκοντα.  

Επεξηγηματικά, το μόνο που θα πρέπει να γνωστοποιήσετε στους συμμετέχοντες 

φοιτητές και φοιτήτριες, είναι ότι η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί με την εισαγωγή 

τους στην πλατφόρμα Αξιολόγησης Μαθημάτων & Διδασκόντων  της ΜΟΔΙΠ του 

Ιδρύματος https://app.modip.uniwa.gr, με τα στοιχεία του Ιδρυματικού τους 

λογαριασμού. Στη συνέχεια θα επιλέξουν το μάθημα που θα αξιολογηθεί, θα 

συμπληρώσουν το αντίστοιχο ερωτηματολόγιο που θα τους εμφανιστεί και θα το 

υποβάλουν την ίδια ώρα ηλεκτρονικά.  

Επισημαίνουμε ότι η αξιολόγηση είναι ανώνυμη και απαιτεί λίγα λεπτά, τα 

οποία και παρακαλούμε να τους διαθέσετε κατά τη διάρκεια του μαθήματός σας 

(ή και στο διάλλειμα), καθώς και να τους ενθαρρύνετε να την 

πραγματοποιήσουν. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συμβολή σας στη διαδικασία της αξιολόγησης 

και στην επίτευξη του κοινού μας στόχου για συνεχή βελτίωση του εκπαιδευτικού 

έργου του Πανεπιστημίου μας. 

Θερμή παράκληση να δηλώσετε στην πλατφόρμα Καταγραφής Αξιολόγησης 

https://modip-evaless.uniwa.gr/ τον προγραμματισμό της αξιολόγησής σας το 

ταχύτερο δυνατό λόγω περιορισμένου αριθμού μαθημάτων που υπολείπονται 

μέχρι την ολοκλήρωση του εξαμήνου. 

Σας ευχαριστώ θερμά για την ανταπόκρισή σας στο σημαντικό έργο της αποτίμησης 

του εκπαιδευτικού έργου που αποτελεί βασικό πυλώνα της Ακαδημαϊκής λειτουργίας. 

Τα συγκεντρωτικά στατιστικά αποτελέσματα της αποτίμησης θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ, https://modip.uniwa.gr/, όπου βρίσκονται και τα 

συγκεντρωτικά αποτελέσματα της προηγούμενης Ακαδημαϊκής χρονιάς. Για τα 

προσωπικά σας αποτελέσματα μπορείτε να ενημερώνεστε μέσω του Ιδρυματικού σας 

λογαριασμού στην πλατφόρμα: https://app.modip.uniwa.gr. 

Ευχόμενη η συνεχόμενα ανοδική πορεία στην ποιότητα των διαδικασιών του 

Πανεπιστημίου μας  να συνεχιστεί αδιάλειπτα και  το 2021,  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας, 

 

Με εκτίμηση, 

Έφη Παπαγεωργίου 

Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π.   
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